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ДЖІАО ГУ ЛАН (JIAO GU LAN, WANG PROM HERB) 100
КАПСУЛ
SKU: 0391
Ціна: 401 грн 

Джіао Гу Лан - омолодження всіх систем, зміцнення імунітету,
"капсули безсмертя". Капсули Джіао Гу Лан мають сильний
оздоровчий та анти віковий ефект, нормалізують обмінні процеси та
засвоєння поживних речовин, підтягують шкіру, покращують стан при
захворюваннях серцево-судинної системи.

Категорія: Імунна система, Фітопрепарати

ДЖІАО ГУ ЛАН (JIAO GU LAN, WANG PROM HERB) 100 КАПСУЛ

Джіао Гу Лан - омолодження всіх систем, зміцнення імунітету, "капсули безсмертя". Капсули Джіао Гу Лан мають
сильний оздоровчий та анти віковий ефект, нормалізують обмінні процеси та засвоєння поживних речовин,
підтягують шкіру, покращують стан при захворюваннях серцево-судинної системи.

Капсули Джіао Гу Лан (Jiao Gu Lan) з Таїланду - наповнені висушеним і подрібненим листям Гіностемми п'ятилистної
(Gynostemma pentofilium). Це ліана, що росте у гірських лісах Таїланду. Основна діюча речовина гіностемми
п'ятилистної, подібно до женьшеню – сапоніни. Але вміст сапонінів у гіностеммі значно вищий: якщо у китайському
женьшені їх близько 20, то у гіностеммі – 84.

Багата на сапоніми, гіностемма здатна надати виражений оздоровчий ефект при захворюваннях серцево-судинної
системи, СНІДі, а також відновити нервову систему при стресових ситуаціях.

Крім того, було встановлено, що Джіаогулан містить величезну кількість вітамінів, протеїнів, амінокислот та
мікроелементів і діє як антиоксидант та адаптоген. З того часу оздоровчий ефект Джіаогулан класифікується у
всьому світі як дуже високий, чому можна знайти підтвердження у численних наукових дослідженнях.

Джіао Гу Лан - дія:

омолодження: зменшення зморшок і сивого волосся, запобігання появі нових, профілактика ранньої старості;
зміцнення імунітету: імунокорекція при більшості захворювань, відновлення та профілактика після
перенесених захворювань;
регенерація клітин печінки: при гепатиті та інших захворюваннях, у т. ч. цирозі печінки;
активізація обмінних процесів, зниження рівня ліпідів та цукру в крові: перешкоджає розвитку атеросклерозу,
підвищує ефективність та швидкість синтезу білків;
покращення пам'яті, концентрації;
відновлення нервової системи: лікування розладу сну, депресії, підтримка організму під час стресу. Маючи
здатність регулювати процеси збудження і гальмування в центральній нервовій системі;
діє одночасно як заспокійливий і тонізуючий засіб, тобто. гармонізує психічний стан (прає навіть пам'ять
стресу). Як результат – нормалізує сон, знімає болючі відчуття;
виведення з організму шкідливих речовин, токсинів: при харчових та інших отруєннях, у працівників
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шкідливих виробництв, у т. ч. із радіоактивними матеріалами;
підвищення витривалості, у т. ч. за нестачі кисню: у високогір'ї, у льотчиків, підводників, шахтарів тощо;
лікування імпотенції у чоловіків: гіностемма подібно до женьшеню, але значно ефективніше, підвищує
функцію статевих органів;
при діабеті, як регулятор вуглеводного та білкового обміну;
при атеросклерозі судин мозку, серця та інших органів; при порушеннях ритму серця; на початкових стадіях
гіпертонії;
при СНІДі покращують обмінні процеси та підвищують вироблення лімфоцитів;
адаптоген у стресових ситуаціях та у метеочутливих людей, при синдромі хронічної втоми.

Джіао Гу Лан застосування:

У перший тиждень – по 1 капсулі 1-2 рази на день перед їжею. Потім, з урахуванням індивідуальної переносимості,
поступово збільшити дозу до 2 капсул тричі на день. В упаковці: 100 шт.

Ефективний курс: 3 місяці. При необхідності повторення курсу – зробити перерву два тижні.

Для профілактики – 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок, 1 місяць прийом, 3 місяці відпочинок.

Протипоказання:

- індивідуальна нестерпність
- гіпертонія (приймати лише після нормалізації артеріального тиску)
- не рекомендується приймати після 16 години, особливо при порушеннях сну.

Склад: 100% гіностемма п'ятилистова (Gynostemma pentofilium).

Увага!

У процесі прийому капсул рослинного походження з цілющими цілями, потрібно пам'ятати про ймовірні загострення
хронічних процесів, яких ви позбавляєтеся.
Це нормальний процес, який говорить про те, що капсули ефективні і вже розпочали свою дію.
Це не означає, що капсули потрібно скасовувати або робити перерву. Як правило, достатньо лише зменшити
дозування на кілька днів, а потім повернутися до призначеного дозування.

Капсули не є фармакологічним препаратом. Інформація про цілющі властивості отримана з авторитетних джерел.
Однак ніхто не може спонукати вас до самолікування. До того, як використовувати будь-який, навіть
найнешкідливіший засіб, потрібно проконсультуватися з фахівцем.

Кількість капсул в упаковці: 100 шт.

Виробництво: Wang Prom Herb, Таїланд


